
   
 

 

 

Naziv projekta: NA TRAGU BOLJE EUROPSKE BUDUĆNOSTI –FAZA 2 

 

Nositelj projekta: Hrvatsko žensko društvo Pleternica                

Partner u projektu: Mladi za mlade Pleternice 

Davatelj sredstava: Ministarstvo vanjskih i europskih poslova                                                          

Razdoblje provedbe projekta: 01.07.2023.-31.12.2023.   

Ukupna vrijednost projekta: 4,977,83 €              Kontakt osoba : hrvatskozenskodrustvo@gmail.com         

SAŽETAK PROJEKTA: Projektom NA TRAGU BOLJE EUROPSKE BUDUĆNOSTI –FAZA 2  želimo građane 
naročito mlade potaknuti na raspravu o izazovima i prioritetima Europske unije, u kojoj upravo mladi 
imaju središnju ulogu u oblikovanju budućnosti europskog projekta. Godina 2023 obilježava 10. 
godišnjicu članstva Republike Hrvatske u EU. Projektni tim odredit će se na okruglom stolu kojeg će činiti 
predstavnici Hrvatskog ženskog društva, Mladi za mlade, Grad Pleternica i OCD-ovi sličnih ciljanih 
skupina s područja Požeško-slavonske županije.  

Kako HŽD već ima iskustva u provođenju ovog tipa projekta želimo nastaviti edukacijama, debatama te 
kvizovima približiti europske vrijednosti, odnosno tematska područja vezana za Europsku uniju. Bitan 
dionik projekta je Srednja ekonomska škola Požega i Osnovna škola fra Kaje Adžića Pleternica. Na 
predavanjima putem QR kodova svaki će sudionik imati priliku očitati kod koji bi mu otvorio kviz znanja. 
Na zanimljiv će se način kvizom raditi na usavršavanju znanja o djelovanju Europske unije 

Nakon što se mlade u školama dovoljno educira potaknuti će ih se na debatne radionice o najaktualnijim 
europskim temama. Odraditi će se kviz za djecu i mlade. Građani i građanke moći će iznijeti svoje 
mišljenje o tome što je njima važno i što očekuju od Europske unije, njezinih institucija i time pridonesu 
poboljšavanju djelovanja Unije na očekivanja. Cjelokupno vrednovanje projekta i njegova uspješnost 
provedbe mjeriti će se na kraju projekta kako bi se postigli ciljani rezultati. 

CILJANA SKUPINA su djeca i mladi od 15 do 30 godina.  
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